

# 周日,陪着妈妈去旅行

2015年母亲节,5月10日,周日。

时间总是抓不住的,白发已经悄悄爬上了年迈母亲的双鬓,辛苦了半辈子,需要我们去感恩。然而年轻的母亲们,每日被琐事烦扰,都忘了自己也曾是一个需要被呵护的女孩。在这个充满温情的日子里,陪年迈父母去走走,陪着他们去看看世界的精彩。那么就策划一下给他们来次孝心之旅吧。而老公们,也犒劳一下孩子的母亲吧,为她们准备一趟惊喜之旅。郑州晚报记者 慎重

## 黄河(小浪底)黛眉山 家门口过一个母亲节

黄河,作为一条孕育中华民族的母亲河,更代表一种伟大的精神。母亲节里如果不想跑的太远,那再也没有看黄河更能表达对母亲的感恩了。小浪底经过15年的开发建设,现已拥有黛眉山、龙潭大峡谷、小浪底大坝、黄河三峡、黄河丹峡、汉光武帝陵、龙马负图寺、王铎故居及新业态如孟津承大房车自驾游营地、银滩农业休闲观光园等。已完全是一个沿黄滨水观光、休闲、度假体验的旅游胜地。

世界地质公园——黛眉山位于秦岭与太行山的过渡地带。同时,黛眉山的资源特色与母亲节有一定的关联,圣母黛眉——贤德,喻黄河母亲;万亩花海——象征母亲博大温暖的胸怀;在这里,带着老妈,感受一下黄河最美、最柔情的一面。

5月10日母亲节当天,首届

中国·黄河(小浪底)黛眉山母亲节活动隆重举行。此次活动以“温情感恩 孝文化”为基调,以“带妈妈去看风车”“二十四孝长廊”“爱要大声喊出来”“让黄河母亲见证我对妈妈的爱”……活动亮点来串联,旨在打造首届中国·黄河(小浪底)黛眉山母亲节的声势及品牌影响力。

中国·黄河(小浪底)黛眉山母亲节活动有四大活动亮点:有赞美母亲的诗朗诵,为“十大母亲”行爱母礼和鲜花等;“我带妈妈去黛眉山看风车”,犒劳亲爱的母亲;在黛眉山二十四孝长廊,弘扬中华孝文化,让孝文化在这里扎根;通过祈福墙来书写自己对妈妈的感恩及心愿;这个祈福墙也就是百米长卷,让我们对妈妈的祝福放在黄河边,放在高山巅。对妈妈的祝福会被黛眉山景区永久收存起来哦。

## 山西平遥 古城中寻求一份休闲

国内最完整最具气势的古城,一定是山西平遥。这里街巷笔直,绵延数里。两旁古建筑鳞次栉比,比其他古镇的房屋更高大,装潢得更华丽,也让人感觉更加沉厚。如果你觉得南方的水乡古镇太过细腻,那就来看看山西这种古秦晋之地粗犷豪放吧。或许带着老妈,在这里还能找到类似早年的生活回忆,因为平遥是生活在历史和现代之间的一座城市,过去和现在的影像在这座城市中清晰重叠。

平遥古城是中国现存的四座完好古城之一,已有2700多年历史。今天你走在平遥的明清一条街上,雄姿壮观、飞檐翘角的市楼映入眼帘。街道两旁点亮的红灯笼,历史气息浓厚的字号和传统风格的建筑,若不是飞驰而过的三轮车和摩托提醒你,仿佛置身于几个

世纪以前的一段旅行之中,恍惚又回到了一两百年的晋商辉煌时代。

找一处韵味浓厚而又节奏缓慢的客栈,带上老妈安然住几天,是不是老妈会告诉你,小时候就是这样的生活步伐日出而作,日落而息。早上自然醒来,看看风光,夜晚看看月光如水,这个时候整个人也轻松了下来。你是不是觉得风景很重要,和老妈在一起的悠闲时光更是难得。

浓郁的晋商文化气息,深宅灰墙、市楼落日、社火锣鼓,以及淳朴的民风、令人垂涎欲滴的美食,带给旅行者的是无比闲适和惬意的感觉。城墙、城门都还在,处处都保护得那么完整,使得这座古城真正能够反映古代中国繁华的城市景象。其中,最值得流连之处是南大街和西大街。



## 这个五一 宝泉景区火了

这个五一,虽有春雨带来一丝清凉,但宝泉景区真的火了。三天假期共接待6万余名游客,还有近5000名未提前预约而来的自驾散客朋友积极配合景区游览秩序,就在与这片碧水丹山相距不足十公里的停车场改变行程,驾车返回。虽游客云集,但在景区到位而规范的服务流程下,游客井然有序,玩得开心,游得愉快。文明、有序,成为了五一期间宝泉的印记。

如果说一年前你还不了解宝泉,那么过了这个五一,你一定能了解到一个真正的宝泉。6万余人的口碑相传,宝泉的山,宝泉的水,宝泉的人鲜活的展现在世人面前。

最让人津津乐道的就是宝泉的水,宝泉有中原最大的瀑布群,有见龙瀑、翡翠潭、飞龙瀑、跃龙瀑、飞虹桥、双龙瀑、凌云台、百鹿湖、奇石走廊、吸水灵石、五连瀑等100多处旅游景点,一步一景,一景一奇。其中见龙瀑落差达320

米,瀑布最大流量可达3000立方米/每秒,似云龙飞腾,气贯长虹,号称“中原第一瀑”。翡翠潭碧绿无暇,明丽如画,潭水荡漾,犹如人间仙境,被誉为“太行第一潭”。游龙峡蜿蜒迂回,山崖瑰丽,碧水横溢,原始山水之精品画廊。

漫步于宝泉景区小西沟中,潺潺流水间夹杂着一个个清澈见底的幽潭,有的浅绿,有的深蓝,游鱼清晰可见,潭边鞠一捧泉水,清凉舒爽。

很多游客对宝泉之旅的印象,更多地在于轻松、悠然。距离郑州仅一个半小时车程,出发不用起太早,回城亦不会太晚。游览过程中,沿着沟底的石板小路,呼吸着山里的清新空气,满眼皆是绿意盎然,山花烂漫,晃晃悠悠、不紧不慢,自有一份轻松与悠然。

宝泉景区 有最瑰丽奇绝的山,有最碧绿清澈的水,有最返璞归真的休闲游乐,小西沟景区以其原始之美,山水之最,诚邀八方宾客,共享休闲人生。裴培华

